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ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ;

Μεταφορά χαρακτηρίζεται η οποιαδήποτε 
μετακίνηση από ένα σημείο-τόπο σε άλλο 
και παράγεται από την επιθυμία για την 
κατανάλωση προϊόντος ή υπηρεσίας. 



ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΤΑΞΙΔΙΑ ΜΕ ΤΡΕΝΟ
Ο σιδηρόδρομος είναι το ιδανικό μέσο για 
να ταξιδέψει κάποιος από πόλη σε πόλη είτε 
σε μικρές είτε σε μεγάλες ομάδες. 
Υπάρχουν πολλά μέρη, ακόμη και 
μικρότερα, στα οποία μπορεί κάποιος να 
φτάσει εύκολα με το τρένο, ακόμη και σε 
όλη την Ευρώπη. Δίνει τη δυνατότητα σε 
όλους το επιβάτες να ζήσουν όμορφες 
στιγμές, που συχνά δεν συγκρίνονται με το 
αεροπλάνο και να θαυμάσουν τα τοπία. Δεν 
υπάρχει κουραστικό check-in και είναι 
επίσης το φιλικότερο προς το περιβάλλον 
μέσο μεταφοράς. Υπάρχει σιδηροδρομική 
υπηρεσία υψηλής ταχύτητας που συνδέει το 
Λονδίνο με το Παρίσι και τις Βρυξέλλες. 
Όλα τα τρένα διασχίζουν τη Σήραγγα της 
Μάγχης και αυτό το ταξιδιωτικό ταξίδι 
εξυπηρετείται από το τρένο "Eurostar". 

Τρένο “Bernina Express” πάνω σε πέτρινη γέφυρα στις 
Άλπεις της Ελβετίας



ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΤΑΞΙΔΙΑ ΜΕ ΠΛΟΙΟ
Αρκετοί πλέον επιλέγουν να ταξιδέψουν με πλοίο. 
Η άνεση, οι παροχές, και οι ευκολίες, είναι μερικά 
από τα σημαντικά υπέρ του ακτοπλοϊκού ταξιδιού, 
ειδικά όταν υπάρχουν φθηνά εισιτήρια για όλα τα 
λιμάνια της Ελλάδας και του εξωτερικού. Κάποιους 
από τους λόγους που οι ταξιδιώτες επιλέγουν να 
ταξιδέψουν με πλοίο είναι επειδή μπορούν να 
πάρουν μαζί τους το μεταφορικό τους μέσο 
(αυτοκίνητο, μηχανάκι, ποδήλατο) καθώς το πλοίο 
δίνει τη δυνατότητα μεταφοράς τους. Μπορούν 
επίσης να πάρουν όσες αποσκευές θέλουν. Στο 
αεροπλάνο υπάρχει χρέωση για το επιπλέον βάρος 
ενώ στο αυτοκίνητο τίθεται θέμα χώρου στο πορτ 
μπαγκάζ. Το ταξίδι είναι πιο εύκολο καθώς το μόνο 
που αρκεί είναι ο κάθε ταξιδιώτης να βρίσκεται στο 
λιμάνι τουλάχιστον μία ώρα πριν την αναχώρηση, 
και να έχει το εισιτήριο μαζί του. Το νυχτερινό 
ταξίδι με πλοίο μπορεί σε ορισμένες περιπτώσεις 
να είναι η καλύτερη δυνατή επιλογή, ιδιαίτερα 
κάπου στη Μεσόγειο ή τη Σκανδιναβία.

Πλοίο στο λιμάνι

Royalty Free πλοίο



ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΤΑΞΙΔΙΑ ΜΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Το ταξίδι με το αυτοκίνητο είναι μια 
εμπειρία που οι περισσότεροι έχουν βιώσει. 
Όμως το να προγραμματιστεί ένα οδικό 
ταξίδι δεν είναι τόσο εύκολο. Θέλει πολύ 
ψάξιμο, χρόνο και πολύ καλή προετοιμασία. 
Δεν χρειάζεται να είναι κάποιος ιδιοκτήτης 
αυτοκινήτου για να επιλέξει αυτό το μέσο 
στο ταξίδι καθώς εύκολη είναι κι η 
ενοικίαση αυτοκινήτου. Μπορεί κάποιος να 
ταξιδέψει οδικώς και στο εξωτερικό είτε με 
παρέα είτε μόνος. 



ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΤΑΞΙΔΙΑ ΜΕ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ
Το ταξίδι με αεροπλάνο είναι ίσως ένας από τους πιο 
βολικούς τρόπους για να ταξιδέψει κάποιος καθώς με 
αυτό μπορεί να φτάσει κάποιος παντού και σε σχετικά 
λιγότερο χρονικό διάστημα από ότι με τα άλλα μέσα 
μεταφοράς. Όμως πριν γίνει κράτηση εισιτηρίων 
πρέπει να γίνει έλεγχος των κανονισμών που ισχύουν 
στη χώρα αναχώρησης και άφιξης και να βεβαιωθεί ο 
κάθε επιβάτης ότι έχει όλα τα απαραίτητα έγγραφα για 
το ταξίδι. Ανάλογα τον προορισμό, τα έγγραφα που 
ενδέχεται να ζητηθούν είναι: Ταυτότητα, Διαβατήριο, 
Visa. Κατά τη διάρκεια του check-in του αεροδρομίου 
ζητούνται τα απαραίτητα έγγραφα, ο επιβάτης δίνει 
την αποσκευή του που δεν μπορεί να έχει μαζί του για 
να ζυγιστεί, καθώς υπάρχει συγκεκριμένο βάρος που 
επιτρέπεται να έχει μαζί του και το επιπλέον 
χρεώνεται, και έπειτα παραλαμβάνει την κάρτα 
επιβίβασης. Στην συνέχεια περνάει από αυστηρό 
έλεγχο ασφαλείας και μετά την ολοκλήρωση του θα 
είναι έτοιμος να προχωρήσει στην κατάλληλη πύλη 
από την οποία θα επιβιβαστεί. Προτείνεται να 
βρίσκεται ο κάθε επιβάτης στο αεροδρόμιο 
τουλάχιστον 2 ώρες πριν την αναχώρηση της πτήσης 
του.

Αεροπλάνο της εταιρείας Aegean 



ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΤΑΞΙΔΙΑ ΜΕ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ/ΠΟΥΛΜΑΝ

Οι εκδρομές με λεωφορείο/πούλμαν 
αποτελούν έναν από τους καλύτερους 
τρόπους για να ζήσει κάποιος την 
εμπειρία ενός ταξιδιού εντός και εκτός 
μιας χώρας. Αυτό γιατί προσφέρουν τη 
δυνατότητα να απολαύσει κάποιος 
ολόκληρη τη διαδρομή και όχι απλώς τον 
προορισμό και να γνωρίσει τα αξιοθέατα 
και την ιστορία σε πολλά μέρη. Αν και τα 
ταξίδια με λεωφορείο συνήθως διαρκούν 
περισσότερο, μπορεί να είναι όμως η 
μόνη δυνατότητα για να φτάσει κανείς σε 
κάποιον προορισμό που δύσκολα 
προσεγγίζεται. Τα λεωφορεία σήμερα 
είναι σύγχρονα, άνετα και οικονομικά.



ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Τα ταξίδια πλέον έχουν γίνει ευκολότερα με τα μέσα μεταφοράς. Υπάρχουν μέρη που μπορεί κάποιος να επισκεφθεί 
με παραπάνω από ένα μεταφορικό μέσο και αυτό δίνει την δυνατότητα στον ταξιδιώτη να επιλέξει με ποιο από αυτά 
θέλει να ταξιδέψει, με βάση τις επιθυμίες του, βάζοντας υπόψη την άνεση, την ευκολία και την διασκέδαση. 



ΤΕΛΟΣ


